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 Његово високопреосвештенство митрополит црногорско-приморски Амфилохије рекао
је да је Господ допустио да садашњи црногорски властодршци врше власт, не због тога
што су најбољи, него да их испроба, да се види да ли су људи или нељуди.

  - Ако су они безбожници, а дај Боже да их Бог просвети па да не буду безбожници,
немају право да Цркву Христову подређују својим интересима - рекао је митрополит у
манастиру Подмаине на крају Свете архијерејске литургије, коју је служио са
свештенством поводом празника Преподобног Рафаила Банатског.

  

Он је подсетио да су аустроугарски окупатори рушили манастир Подмаине и додао да
НАТО-пакт није ништа друго до наставак аустроугарске окупације.

  

- Сад се наши главари куну у НАТО-пакт. Веле, безбедности ради. То је безбедност коју
су давали Мусолини и Хитлер. То је та безбедност. Па још, мало им је и то, него су се
одрекли жиле куцавице Црне Горе - Косова и Метохије. И сад им ови њихови изданци
кажу да не признају ни границе које су им они поставили - рекао је митрополит
Амфилохије.

  

Он је подсетио на јучерашње инциденте у Мушутишту, када Албанци нису дозволили
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прогнаним Србима да посете тамошњу цркву и гробове својих предака.

  

- То су урадили они које су црногорски властодршци признали за власт и за државу. Дај
Боже да им Бог врати разум и памет - рекао је он и додао да им они које су признали као
државу сада траже територију преко границе, према Васојевићима.

  

Митрополит Амфилохије је подсетио на народну изреку да је "отето - проклето".

  

- Не може се на злочину градити будућност, ни своја ни своје деце. Не може се тако
градити ни будућност на Косову. Нити може у Црној Гори на братоубиствима и деобама
братским. Јер, ова данашња Црна Гора, она се не гради на ћивотима Светог Василија
Острошког и Светог Петра Цетињског, на краљу и господару Николи Првом Петровићу и
његовим границама. Она се гради на братоубилаштвом проливеној крви од 1941. до
1945. године - рекао је митрополит Амфилохије.

  

Владика је прокоментарисао и притиске које на Цркву врши црногорска власт преко
институција за заштиту културног наслеђа.

  

- Стручности немају и вере у Бога немају. И сад они треба да нас у Цркви уче шта ћемо и
како да радимо - рекао је митрополит црногорско-приморски.

  

Он је посебно поздравио Русе, који су данас дошли на литургију, подсетивши да су
црногорски власторшци Русији увели санкције.

  

- Нису то Црногорци, то су Монтенегрини. Замислите ви Црногорце који стављају
санкције Русији. То је безумље. Таквог лудила никада није било на овим просторима.Tо
jе, заправо, увођење санкциjа Светом Петру Цетињском коjи jе оставио завештање: Kо
се одрекне jедноверне, jеднокрвне и jедноjезичне Русиjе, да Бог да, живо месо од њега
отпадало - каже митрополит Амфилохије.

  

 2 / 3



Митрополит Амфилохије: НАТО је наставак аустроугарске окупације, такву безбедност коју НАТО даје су давали и Мусолини и Хитлер
понедељак, 29 август 2016 19:26

(Срна, Танјуг)
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